

раздел «Новости»

Сентябрь 2018г.

Встреча с директором компании «North plan» г. Хирата и его заместителем г. Иида. Обсуждалась возможность поставки продукции компании для нужд корпорации «Финэко».

Встреча с директором компании «Neo Traiding» г. Абэ. Подвели итоги сотрудничества и наметили планы по поставке металлосайдинга. Осмотрели ряд объектов, где использовался металлосайдинг из Японии.



Октябрь 2018г.

Переговоры с представителями ряда компаний с Хоккайдо о поставках их продукции на Сахалин. г.Аои- перчатки, г. Нагасава – снегорастапливающие коврики, г. Сэкияма – изделия из дерева. Посетили деревообрабатывающее производство и склад с фасадными панелями.



Ноябрь 2018г.

Переговоры со специалистами международного департамента компании Nichiha г.г. Хотта и Хамада. Производитель разработал новые типы комплектующих для сайдинга для российских условий монтажа.

Встреча с делегацией руководителей компаний из г.Отару (Хоккайдо). Были представлены различные виды промышленной продукции, в т.ч. снегорастапливающие панели.



Декабрь 2018г.

Встреча с представителями Хоккайдо-банка на Сахалине г.Тацута, которого переводят на работу в Саппоро, а вместо него будет работать в Южно-Сахалинске г.Татеяма.

